
Estructura de costos 
 

Para que nuestro proyecto salga adelante necesitamos cubrir unos gastos que nuestra 
empresa tiene que ser capaz de realizar.  
>Por un lado, debemos afrontar unos costes fijos como: 
 
-Los sueldos de empleados: son 18 empleados con sueldos de 1.500€ hasta 2.000€ al mes 
dependiendo de sus puestos de trabajo, con un total de 36.000€ 
- El alquiler del establecimiento donde se llevará a cabo la fabrica tiene un costo de 5.000€ 
al mes. 
-El equipamiento necesario para la producción…. 
-También tendremos una tienda de ventas con un alquiler de 2.000€. 
-El desarrollo de las páginas web y publicidad tienen un costo de 700€ y la gestión de redes 
sociales la llevaremos nosotros y será gratuita. 
-El total del mes será de 43.700€ el primer mes. 
 
>Por otro lado, debemos afrontar unos costes variables como: 
 
-Los gastos de producción de las unidades que soliciten los clientes. 
-Agua. 
-Luz. 
-Teléfono. 
-gas. 
 
 

 


